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Doba jde neustále kupředu, a pokud dnes něco potřebujete získat nebo udělat, obvykle vám
k tomu stačí připojení k internetu. Interaktivní formuláře, žádosti, e-shopy. Pár doteků na
mobilu či počítači s internetovým připojením a vše je vyřízeno. Stejné je to i u ověření
identity v online casinech.

Nejlepší casino bonusy – REGISTRACE ZDARMA
 Hodnocení Bonus Do výše  

  ANO 555 free spinů
za vklad HRAJ NYNÍ

  ANO 25 000 Kč HRAJ NYNÍ

  ANO 50 free spinů
zdarma HRAJ NYNÍ

18+ Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost.

Moderní ověření osobní identity
Každý z nás má nějakou totožnost. Bez osobní identity nejsme nic. Málokterou službu, nejen online,
lze využívat, aniž byste někomu předložili svůj občanský průkaz, či jiné osobní identifikační údaje. V
dnešní době je to již běžnou součástí každodenního života.

Pro mnohé to však je dost otravné – pořád všude zadávat své údaje, sdílet ofocené doklady
totožnosti, nebo v případě online casina, muset předkládat osobní identifikační průkaz. Tomu je
naštěstí konec. Česká online casina již totiž akceptují moderní online identifikaci s využitím
vašeho osobního bankovního účtu.

Online ověření s využitím bankovní identity
Banka o vaší osobě disponuje řadou informací, resp. těmi nejdůležitějšími, co se dokladů týče.
Všechny jste je museli dokládat při zakládání bankovního účtu, což je naprosto v pořádku a v souladu
s českými zákony. Nemusíte se v žádném případě bát toho, že by vaše údaje nebyly u bank v bezpečí.
Naopak! Málokteré online subjekty mají lepší zabezpečení než banky. Právě toho lze v případě
online ověření totožnosti skvěle využít ve váš prospěch.

Díky bankovní identitě tak už nemusíte mnoho věcí složitě řešit osobně, ale zvládnete je online přímo
z domova. Právě online casina nebo sázkové kanceláře patří mezi ty, které ze zákona po hráčích musí
ověření identity požadovat. Vy tak nyní vše zvládnete během pár minut ze svého počítače či mobilu.

Mimochodem u mnoha online casin obdržíte jen za ověření zajímavém bonusy.

VYZVEDNĚTE SI BONUS BEZ VKLADU NYNÍ
Betano Bonusy v hodnotě 750 Kč HRAJ NYNÍ
Tipsport 333 free spinů za registraci HRAJ NYNÍ
Fortuna 300 Kč zdarma za ověření HRAJ NYNÍ
SynotTip 500,- bez nutnosti vkladu HRAJ NYNÍ
Apollo 100 free spinů za registraci HRAJ NYNÍ



Betor 100 free spinů za registraci HRAJ NYNÍ
MerkurXtip 50 free spinů za registraci HRAJ NYNÍ
18+ Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře
může vzniknout závislost.

Bankovní identita se hodí nejen v online casinech
Odpověď na otázku, proč casina ověřují identitu, je snadná. Stát chce mít větší přehled o stavu
hazardu, současně také eliminovat rizikové bonusy a také nelegální trh. Součástí vývoje legislativy
jsou pravidelné novely hazardního zákona z nichž jedna přinesla také právě povinnost registrace,
čemuž se online casina rychle přizpůsobila a snaží se tento zákonem daný registrační proces hráčům
co nejvíce usnadnit.

Dnes je již tedy standardem, že hráči nemusí chodit ověřovat identitu osobně na pobočky sázkových
kanceláří či online casin, na Czech point ale využijí právě bankovní identitu.

Banky, které nabízejí službu ověření identity v online casinech:

Air Bank
Česká spořitelna
ČSOB
Komerční banka
MONETA Money Bank
mBank
Raiffeisen Bank
Fio Banka
Banka Creditas
UniCredit Bank
Netera Pay (platební poskytovatel)
Partners Banka

Je online ověření totožnosti bezpečné?
Ptáte se, jestli je ověření identity online bezpečné? Je to stejné, jako byste se ptali na to, zda je vaše
banka bezpečná. Bankovní systémy investují nemalou část svých zisků do zabezpečení proti
hackerům a stejné je to i s vašimi údaji v bance.

Jaké údaje od banky získá třetí strana?
Jen ty nezbytně nutné. Nemusíte se bát, že by se do rukou třetí strany (partnera banky) dostaly
údaje, které nezbytně nepotřebuje k ověření vaší identity. Rozhodně nezíská přístup k údajům o
vašich platbách ani výši vašeho zůstatku na bankovním účtu.
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